Tema ypoka: lMpeobpa3zosaHue
eJ1020 8bIpa)XKeHUs1 8 MHO20Y4JIEH.



Llernb ypoKa:

DopmuposaHue 3HaHUU O UesibIX

8bIPaXXeHUSIX U YMeHUU rMpUMeHsImMb (hoOpMyIibl
COKpalWeHHO20 YMHOXXeHUS Or1sl peobpal3osaHusi

8blpaXKeHuu.
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BbiparkeHnA, COCTaBNEHHbIE U3 YUCen u
NepeMeHHbIX C MOMOLLLbIO AENCTBUMN
CNIOXKEHUA, BbIMUTAHUA, YMHOMKEHMUA U
AeNeHnA Ha YUC0, OTIMYHOE OT HYAA,
Ha3bIBAOTCA LLE/IbIMU BblPaXKEHUAMMW.

Hanpumep: 47x3-12y+8;

5h - a(2b —7)

- yenovle ebipaxceHus




y o ?
Jlroboe uesioe sobipaxeHue MOMXHO 4

npeocmasume 8 su0e MHO204/1€eHa.

Hanpumep: (x* + 4)% - (x — 4)(x + 4)(x* + 16)=

’

BbinonHUTL Npeobpa3oBaHMe CaMOCTOATE/IbHO B
TeTpaaun. 1~




NpoBepMM NPaBUALHOCTb BbIMOAHEHMWA 3a4aHUA:
(x% + 4)? - (x = 4)(x + 4)(x* + 16)=

= (x* + 8x?% + 16) — (x? - 16) (x? + 16) =
=x* + 8x% + 16 — (x* - 256) =
=x% + 8%x% + 16 — x* + 256 = 8x? + 272



3akpenneHme 3HaHMn No HOBOU TEME:

Ne 919;
Ne 920;
N2 923 (cHa4arna 03HaKOMUTbLCS C
npumMepa 2 Ha cTp. 184 y4yebHuka)




[lodgedeHuUe umoa2o8 ypoka:
Hay4ursiuchk iU Mbl rpasusibHoO 8bINMOJTHAMb
rnpeobpasoeaHue Uerbix

8blpaKeHuu 8 MHO204/1eH?
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